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ЛИСАКОВА АНАСТАСІЯ АНАТОЛІЇВНА

«Щоб мати право виховувати інших,         
потрібно постійно вчитися самому»









Мета: Формування у здобувачів освіти комплексу особистісних 
якостей та рис характеру, які є основою повсякденних дій, учинків, 
спрямованих на виховання справжніх патріотів, поціновувачів 
традицій, звичаїв українського народу.
Форми роботи: інформаційні зустрічі, виховні години, брейн –
ринг, вікторини, інтерактивні ігри.



Мета: Формування здорового способу життя, свідомого ставлення до 
свого здоров’я, ціннісного ставлення до себе. 
Форми роботи: місячники профілактики шкідливих звичок, 
перегляд відеофільмів, бесіди, тренінги.



Мета: виховання справжнього громадянина, патріота своєї 
Батьківщини, формування ціннісного ставлення до суспільства, 
держави.
Форми роботи: бесіди, усний журнал, диспути, години 
спілкування,анкетування. Виховні заходи спрямовані на розвиток 
громадянської самосвідомості. 



Мета: Усвідомлення важливості ролі сім’ї в житті людини, 
виховання гуманних взаємовідносин між членами кожної родини, 
культури поведінки в сім’ї, ціннісного ставлення до людей.
Форми роботи: інформаційні зустрічі,вікторина, диспут, круглий 
стіл.



Мета: Виховання моральних цінностей, формування правової
культури, попередження злочинності.

Форми роботи: диспути, інформаційні зустрічі, квести, вікторини.



Мета: виховання дбайливого, ціннісного ставлення до природи, 
почуття відповідальності за довкілля.
Форми роботи: виховні години, диспути, бесіди, акції «Прибери 
сміття – очисть планету».



Мета: Формування ціннісного ставлення до праці; формувати 
творчий підхід до вибору майбутньої професії, цілеспрямованість, 
уміння планувати своє життя.
Форми роботи: усні журнали, дослідження, проектна діяльність, 
тренінги, виховні години, диспути.
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Я твердо вірю в силу виховання, яка складається з дуже
простих компонентів: любові до дітей, справедливості,
здатності прощати, доброти.

Тож я несу своїм вихованцям радість пізнання, веду їх
стежками творчості і допитливості, завжди бачу перед собою
зачаровані їх погляди.

Ці дитячі очі не дають зупинятися на досягнутому.

Сьогодні із впевненістю говорю: 
«Моя праця не згасне з роками і в майбутньому дасть паростки

любові, доброти…»


